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Сучасне аграрне виробництво ґрунтується на концепціях інноваційного, 
конкурентоспроможного виробництва органічної продукції рослинництва, 
адаптивного землеробства та збалансованого просторового розвитку. 
Основними вимогами органічного землеробства є відмова від застосування 
легкорозчинних мінеральних добрив, ГМО, гормонів, пестицидів, антибіотиків 
та синтетичних засобів захисту рослин. Органічне сільське господарство 
ґрунтується на чотирьох принципах – принципі здоров’я, екології, 
справедливості та принципі турботи. Причому мети можна досягти лише за 
умови, коли зазначені принципи використовувати як одне ціле, як динамічну 
систему взаємозалежних складових управління і контролю, як етичну основу 
діяльності [1]. 

 Органічна сільськогосподарська продукція підлягає обов’зковому 
маркуванню шляхом використання відповідного державного логотипа. 
Дозволяється також використання недержавних логотипів, запроваджених 
безпосередньо суб’єктами господарювання, які здійснюють виробництво, 
реалізацію органічної продукції. Державний логотип складається з напису 
«органічний продукт» у власних назвах продуктів та торгівельних марках при 
рекламуванні, а також у випадку маркування продукції, яка перебуває на стадії 
перехідного періоду до органічного виробництва. Використання державного 
логотипа встановленого зразка та маркування органічної продукції 
здійснюється за наявності відповідного сертифіката. Україна має великий 
потенціал виробництва органічних продуктів здатна забезпечити повний 
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асортимент органічного споживчого кошика для внутрішнього ринку та 
вагомий внесок в експорт сільськогосподарської продукції [2]. 

Саме органічне землеробство гармонізовано забезпечує природоохоронний 
і соціальний ефекти: екологічно узгоджене використання земельних ресурсів у 
сільгоспвиробництві, підвищення родючості ґрунту, покращення екологічного 
стану агроекосистем, створення додаткових робочих місць на селі. Оскільки, 
органічне виробництво здійснюється з використанням природних механізмів 
ґрунтоутворення, а також саморегулювання і саморозвитку природних 
екосистем, це дає змогу меншими затратами праці, пального, добрив, засобів 
захисту рослин вийти на розширене відтворення родючості ґрунтів, досягти 
високої врожайності сільськогосподарських культур і мати більший 
виробничий та екологічний ефект. Органічне землеробство використовує 
матеріали і технології, які поліпшують екологічну рівновагу і в суміжних 
природних системах та сприяють створенню збалансованих агроландшафтів. 

Принцип екології полягає у тому, що органічне сільське господарство має 
ґрунтуватися на принципах існування природних екологічних систем, 
дотримання засад їх продуктивності і стійкості та циклів їх розвитку, 
забезпечуючи співіснування з ними і підтримуючи їх шляхом екологізації 
середовищ виробництва та антропогенного навантаження в межах допустимих 
норм (природно-ресурсного потенціалу і меж екологічної стійкості певної 
екосистеми, ландшафту чи території). Тобто, виробництво повинно базуватися 
на екологічних процесах певних типів екосистем (агроекосистем, водних 
екосистем) та максимально наближеній до природи переробці одержаної 
продукції. Управління органічним сільським господарством має бути 
адаптованим до місцевих умов, певних середовищ, культури та масштабам 
територіально-адміністративного поділу [3].  

Система органічного агровиробництва повинна бути заснована на 
замкнутому циклі обміну поживних речовин, який має підтримувати й 
підвищувати біологічну активність та родючість ґрунтів. Це дасть змогу 
зберегти біогеохімічні цикли біогенних елементів в конкретних 
агроекосистемах і зменшити до мінімуму антропогенне навантаження. Одним з 
елементів органічного землеробства є використання мікробіологічних 
препаратів, створених на основі природних штамів мікроорганізмів. Рослина в 
оточенні повноцінного комплексу мікроорганізмів одержує необхідне кореневе 
живлення і внаслідок цього повніше реалізує свій генетичний потенціал 
врожайності.  

До важливих складових технології виробництва екологічно безпечної 
продукції рослинництва необхідно віднести: зважене використання природніх 
ресурсів, в першу чергу тих, що не відновлюються; збільшення площ під посіви 
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на зелене добриво; при виборі культур для посіву необхідно враховувати 
особливості місцевості та екологічний баланс; впровадження ґрунтоохоронних 
технологій, що призведе до зменшення антропогенного впливу на ґрунт – 
одним з таких варіантів вибору технології є застосування Striptill або No-till; 
посівний матеріал обов’язково повинен бути отриманий органічним шляхом і 
мати відповідний сертифікат [4]. 

Поєднання існуючих біологічних методів та сучасних розробок в єдину 
технологічну систему виробництва екологічно безпечної сільськогосподарської 
продукції дозволить підвищити рівень біологізації продукції, покращити 
екологічну ситуацію. 
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